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Στις 11/4/2022 σας καταθέσαμε από κοινού, Ο.Ε.Χ.Β.Ε.,Ε.Κ.Λ., το Σωματείο 

«ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» και το Σωματείο Ε.Α.Σ. Λαυρίου, Καταγγελία και παράλληλα 

Αίτημα τριμερής που κυρίως αναφερόμασταν σε τέσσερις (4) εργαζόμενους – 

security, που εκδικητικά η εταιρεία MY SERVISE SECURITY τους μετέθεσε από 

τα Ε.Α.Σ. Λαυρίου σε άλλες υπηρεσίες της εταιρείας στην Αθήνα. 

Ενώ παράλληλα από την Αθήνα με μεταφορικό μέσο της ιδίας εταιρείας έφερνε 

άλλους εργαζόμενους στις εγκαταστάσεις των Ε.Α.Σ. Λαυρίου αντιθέτως για 

αυτούς που έστελνε σε φυλάξεις από το Λαύριο στην Αθήνα δεν υπήρχε καμία 

μέριμνα μεταφοράς και θα έπρεπε να πηγαίνουν με δικά τους μέσα. 

Όπως κι εσείς γνωρίζετε η παραπάνω ενέργεια αποσκοπούσε στον εκφοβισμό 

του συνόλου των φυλάκων και στον εξαναγκασμό των ιδίων είτε σε παραίτηση 

είτε σε απόλυση, όπως κι έγινε, γιατί εκ των πραγμάτων ήταν αδύνατο 

οικονομικά να μεταφερθούν εκτός της Λαυρεωτικής. 

Στις 18/4/2022 με email προς το Σωματείο «ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» μας ενημερώνετε ότι 

κατόπιν προσέλευσης των εργαζομένων MY SERVISE SECURITY στην 

υπηρεσία σας στις 18/4/2022 ότι οι εργαζόμενοι που εμπεριέχονται στην Αίτησή 

μας για Τριμερή συνάντηση στις 10/5/2022 δεν έχουν λάβει γνώση της 

συγκεκριμένης συνάντησης και παράλληλα μας ζητάτε Υπεύθυνες Δηλώσεις για 

την εκπροσώπησή τους. 

Ως συνδικαλιστικά όργανα είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι ότι ως Επιθεώρηση 

Εργασίας δεν έχετε ανταποκριθεί στο καθήκον σας να προστατεύσετε ούτε στο 

ελάχιστο τους εργαζόμενους της  MY SERVISE SECURITY που προσέφυγαν σε 

εσάς για την καταπάτηση των εργασιακών τους δικαιωμάτων σε όλα τα επίπεδα 

και κυρίως στο οικονομικό. 
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Δυστυχώς ούτε εμείς σαν συνδικαλιστικά όργανα μπορέσαμε να τους 

βοηθήσουμε με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι σήμερα να είναι απολυμένοι και οι 

υπόλοιποι να αναγκάζονται να σιωπούν για να μην έχουν την ίδια τύχη. 

«Η υγιής επιχειρηματικότητα κέρδισε» 

Όταν λάβαμε το email  σας ότι δήθεν οι εργαζόμενοι δεν γνώριζαν για την 

Καταγγελία καθώς και για το Αίτημά μας για τριμερή όταν και οι ίδιοι 

παρευρίσκονταν στη σύσκεψη με τα παραπάνω συνδικαλιστικά όργανα, 

θεωρήσαμε ότι η Επιθεώρηση και εκτός εμάς, έχει βρει λύση παραμονής των 

εργαζομένων στην εργασία τους. Δυστυχώς γελαστήκαμε. 

Με βάση ήδη τις δύο (2) τριμερείς συναντήσεις που έχουν γίνει σε εσάς, αλλά και 

με τη σημερινή εξέλιξη με τις απολύσεις των εργαζομένων που η εταιρεία security 

τις οποίες ονομάζει οικειοθελείς αποχωρήσεις, θεωρούμε ότι οποιαδήποτε 

παραπέρα συνάντηση κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα για τους εργαζόμενους 

δεν μπορεί να υπάρξει, με βάση την παρεμβατική σας στάση.                      

Ως Ομοσπονδία εκπροσωπώντας και το Σωματείο «ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» σας 

ενημερώνουμε ότι αποσύρουμε πλέον το Αίτημά μας για τριμερή συνάντηση. 

 

                                                 Για  την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
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